

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errores del anuncio de 16 de enero de 2013, de la Dirección General de Movilidad, sobre notificación de resoluciones de recursos de alzada recaídos en expedientes sancionadores en materia de transportes (BOJA núm. 16, de 23.1.2013).

Advertido error en el Anexo del anuncio publicado en BOJA núm. 16, de 23 de enero de 2013, se procede a su corrección en el siguiente sentido:

Página 101, y en relación con el expediente sancionador núm.: MA-01460/2009, siendo titular Autocares Nerja, S.L., en el apartado domicilio donde dice: «Ctra. Málaga-Almería, Km. 296 9780 -Nerja-Málaga», debe decir «C/ Escuelas nº 6, 2º E 04721 – El Parador (Almería)».